3aaada G. Pa3HOCTb BpeMeH

[aHbl 3HAYEHNS ABYX MOMEHTOB BPEMEHU, NPUHAAMEXALLMX OAHUM N TEM XE CYyTKaM: 4achl,
MUHYTbl U CEKYHAbI ANS KaXA0ro n3 MOMEHTOB BpeMeHU. N3BeCTHO, YTO BTOPOIA MOMEHT
BPEMEHU HACTYMW/ HE paHblle NeEpPBOro.

OnpepennTe, CKOMbKO CEKYHA MPOLLUIO MeXAy ABYMS MOMEHTAaMMU BPEMEHM.

BxoaHble AaHHbIE
[fporpaMMa Ha BXOA MoJiyydaeT TPpU UenbiX YMcna: Yyacbl, MUHYTbI, CEKYHAbI, 3a4atloLme
nepBbI MOMEHT BPEMEHU U TPU UENbIX YNCNA, 3aA4al0WmMX BTOPOM MOMEHT BPEMEHM.

BbixoagHble AQHHbIE
BbiBeguTe 4ncno cekyHa mexay 3TUMM MOMEHTaMU BPEMEHMN.,

[MTpumepsbl

BXOAHble AdHHbIE

1

1

é chasl = int (i1nput())
: minl = int (input())
BbIXO4AHblE AdHHbIE SeC]_ — lnt (lnput (> )

3661 . .
chas?2 = 1Int (input())

BXOAHbIE AAHHbIE

; min2 = 1nt (input())
fo sec?2 = int (input())
30 secl=secl+minl*60+chasl1*3600
BbIXO4Hble AaHHbIE sec’Z2=sec’2+min2*60+chas2*3600
50

a = sec’Z2-secl

print (a)



